

दृष्टिबाधित विद्यार्थियों ने ब्रेल लिपि में मुद्रित किया राम चरित मानस पाठ

जागरण संवाददाता • लखनऊ : डा. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय में अध्ययनरत दृष्टिबाधित विद्यार्थियों ने अपनी प्रतिभा के दम पर ब्रेल लिपि में मुद्रित रामचरित मानस का लयबद्ध पाठ किया। तबले, हारमोनियम एवं अन्य वाद्य यंत्रों पर रामचरित मानस के पाठ को शुरुआत नवरात्र के पहले दिन हुई थी। बुधवार को इसका समापन हुआ। इस अवसर पर कुलपति आचार्य संजय सिंह, प्रो. यशवंत वीरोदय व अन्य शिक्षक भी उपस्थित रहे।



डा. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय में दृष्टिबाधित विद्यार्थियों ने ब्रेल लिपि में मुद्रित रामचरित मानस का पाठ किया • सौजन्य से विश्वविद्यालय

तिवारा साहत अन्य लोग मौजूद रह ।



पुनर्वास विवि में ब्रेल लिपि में लिखी श्रीरामचरित मानस का पाठ करते लोग ।

ब्रेल लिपि में लिखी रामचरित मानस का हुआ पाठ

अमृत विचार, लखनऊ : डॉ. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय में अध्ययनरत दृष्टिबाधित विद्यार्थी ब्रेल लिपि में मुद्रित रामचरित मानस का लयबद्ध पाठ कर रहे हैं। दृष्टिवान व्यक्तियों को भी रामचरित मानस का पाठ करते समय अनेक बार उच्चारण दोष हो जाता है। लेकिन विश्वविद्यालय के दृष्टिबाधित विद्यार्थी अपनी प्रतिभा के दम पर रामचरित मानस का पाठ पूरे लय और ताल के साथ कर रहे हैं। साथ ही विश्वविद्यालय के अन्य दृष्टिबाधित विद्यार्थी तबले, हारमोनियम व अन्य वाद्य यंत्रों पर रामचरित मानस के पाठ के समय संगत प्रदान कर रहे हैं। जिसे देखकर हर कोई भावविभोर हो जा रहा है।

आर.तनु।दिनकर का नाम न विशेष प्रशंसा पुरस्कार जाता.

राम चरित मानस का पाठ किया गया

डा. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय में अध्ययनरत दृष्टिबाधित विद्यार्थियों ने अपनी प्रतिभा के दम पर ब्रेल लिपि में मुद्रित रामचरित मानस का लयबद्ध पाठ किया. तबले, हारमोनियम एवं अन्य वाद्य यंत्रों पर रामचरित मानस के पाठ की शुरुआत नवरात्र के पहले दिन हुई थी. शनिवार को इसका समापन हुआ. इस अवसर पर कुलपति आचार्य संजय सिंह, प्रो. यशवंत वीरोदय व अन्य शिक्षक मौजूद रहे.

आज रात का कई हलाकों में बिजली संकट

दृष्टिबाधित छात्रों ने किया मानस का पाठ



लखनऊ। डॉ. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विवि के दृष्टिबाधित छात्रों ने शनिवार को विजयदशमी का पर्व अलग अंदाज में मनाया। इस मौके पर ब्रेल लिपि में मुद्रित रामचरित मानस का विद्यार्थियों ने पाठ किया। वहीं तबला, हारमोनियम और अन्य वाद्य यंत्र भी दृष्टिबाधित छात्रों ने ही संभाले। विवि के प्रवक्ता डॉ. यशवंत वीरोदय के मुताबिक, विवि में अध्ययनरत विलक्षण प्रतिभा के धनी दृष्टिबाधित विद्यार्थी ब्रेल लिपि में मुद्रित रामचरित मानस का लयबद्ध पाठ करके सभी का मन मोह लेते हैं। (माई सिटी रिपोर्टर)

ल

प

माई सिटी रिपोर्टर

लखनऊ
स्ववित्त

का पाठ

कुलपति

सोढ़ा

निधन

वर्ष के

लवि

मोटा